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ΣΥΝΟΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΣΥΓΚΛΗΤΟΥ 
ΣΥΝΕΔΡΙΑ Αρ. 128 

6 Μαΐου 2020 

Η Σύγκλητος:  

1 Ενημερώθηκε για την εκλογή του Αναπληρωτή Καθηγητή Αναστάσιου Ζωπιάτη στη θέση του  
Προέδρου του Τμήματος Διοίκησης Ξενοδοχείων και Τουρισμού. 

2 Ενέκρινε τους αριθμούς των θέσεων ακαδημαϊκού και διοικητικού προσωπικού για τους οποίους 
θα γίνει διαπραγμάτευση με το Τμήμα Δημόσιας Διοίκησης και Προσωπικού ώστε να 
περιληφθούν στους προϋπολογισμούς του Πανεπιστημίου για τα έτη 2021-2023, ως εξής:  
 

1 10 θέσεις Ακαδημαϊκού Προσωπικού 

1.1 6 νέες θέσεις μελών ΔΕΠ 

1.2 4 νέες θέσεις μελών ΕΕΠ 

3 16 θέσεις Διοικητικού Προσωπικού 

3.1 2 θέσεις Βοηθού Γραμματειακού Λειτουργού (κλ. Α2, Α5, Α7(ii)) 

3.2 2 θέσεις Ανώτερου Λειτουργού (Κλ. Α13(ii) Πρώτου Διορισμού και Προαγωγής) 

3.3 7 θέσεις Προαγωγής ως ακολούθως: 

3.3.1 2 θέσεις Λειτουργού Α’ (Κλ. Α11(ii)) από τη θέση Λειτουργού (κλ. Α8, Α10 και Α11)

3.3.2 1 θέση Ανώτερου Τεχνικού Κλ. Α9(i) 

3.3.3 1 θέση Ανώτερου Βοηθού Μηχανογράφησης Κλ. Α8-Α9(i) 

3.3.4 1 θέση Λογιστικού Λειτουργού 1ης Τάξης Κλ. Α8-Α9(i) 

3.3.5 1 θέση Γραμματειακού Λειτουργού Κλ. Α8-Α9(i) 

3.3.6 1 θέση Ανώτερου Βοηθού Βιβλιοθηκονόμου Κλ. Α8-Α9(i) 

3.4 2 θέσεις Τεχνικών για τις ανάγκες της Υπηρεσίας Διαχείρισης Περιουσίας (Α 2-5-
7(ii)) 

3.5 3 θέσεις Τεχνικών Εργαστηρίων για κάλυψη αναγκών των Τμημάτων (Α 2-5-7(ii)) 
 

3 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 143ης Συνεδρίας του Πρυτανικού Συμβουλίου, η οποία 
πραγματοποιήθηκε στις 15 Απριλίου 2020. 

4 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 92ης Συνεδρίας της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας (Μέρος 
Α), η οποία πραγματοποιήθηκε στις 26 Φεβρουαρίου 2020. 

5 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 19ης Συνεδρίας της Σχολής Επιστημών Υγείας (Μέρος Α), η 
οποία πραγματοποιήθηκε στις 10 Απριλίου 2020. 

6 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 89ης Συνεδρίας της Σχολής Μηχανικής και Τεχνολογίας 
(Μέρος Β), η οποία πραγματοποιήθηκε στις 31 Ιανουαρίου 2020. 
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7 Ενέκρινε την εισήγηση της Επιτροπής Έρευνας και Καινοτομίας όπως στις περιπτώσεις 
εξωτερικών ερευνητικών προγραμμάτων τα οποία δεν επιτρέπουν/δεν προνοούν διαχειριστική 
χρέωση, το Πανεπιστήμιο να μην αποκόπτει ποσοστό διαχειριστικής χρέωσης. Εξαιρούνται οι 
περιπτώσεις που το ποσό καταβάλλεται με κουπόνια που έχουν κυρίως χαρακτήρα 
επιβράβευσης, όπως κουπόνια του ΙδΕΚ, στις οποίες θα αποκόπτεται διαχειριστική χρέωση ίση 
με 5%. Σημειώνεται ότι για τα ευρωπαϊκά προγράμματα Marie Curie RISE και Erasmus 
συνεχίζουν να εφαρμόζονται οι ειλημμένες αποφάσεις που υπάρχουν. Το θέμα προωθείται στο 
Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης. 

8 Ενέκρινε τις εισηγήσεις των Σχολών και φοιτητών και όρισε ως μέλη σε Συγκλητικές και Άλλες 
Επιτροπές τους εξής: 
 
Επιτροπή Σπουδών, Βιβλιοθήκης και Φοιτητικής Ζωής 
Αναπληρωτής Καθ. Τάσος Γεωργιάδης, Σχολή ΜΤΕ 
Αναπληρωτής Καθ. Χρήστος Σάββα, Σχολή ΔΙΟ 
 
Επιτροπή Νομοθετικών Θεμάτων 
Αναπληρωτής Καθ. Νίκος Σουλελές, Σχολή ΚΕΤ 
Επίκουρος Καθ. Παύλος Συμεού, Σχολή ΔΙΟ 
 
Επιτροπή Ηθικής και Δεοντολογίας της Έρευνας 
Δρ. Ουρανία Κολοκοτρώνη, Εξωτερικό Μέλος 
 
Επιτροπή Πειθαρχικού Ελέγχου Φοιτητών 
Αναπληρώτρια Καθ. Ασπασία Παπαδήμα, Σχολή ΚΕΤ-Πρόεδρος 
Επίκουρος Καθ. Χριστόδουλος Λουκά, Σχολή ΔΙΟ 
Αναπληρωτής Καθ. Τάσος Γεωργιάδης, Σχολή ΜΤΕ 
Επίκουρη Καθ. Μερόπη Μπουζίκα, Σχολή ΕΠΥ 
Επίκουρος Καθ. Λούκας Κανέτης, Σχολή ΓΕΔΙΠ 
Επίκουρη Καθ. Λία Σπυρίδου, Σχολή ΕΜΕ 
Άγγελος Δημητρίου, Φοιτητής 
Θεοχάρης Θεοχάρους, Φοιτητής 
Χριστίνα Παναγιώτου, Φοιτήτρια 
 
Επιτροπή Εσωτερικής Ποιότητας 
Επίκουρη Καθ. Έλια Ταντελέ, Σχολή ΜΤΕ 

9 Ενημερώθηκε για τη διαδικασία συμμετοχής μελών ΔΕΠ/ΕΕΠ σε μονοεπιχειρησιακό 
πρόγραμμα εκπαίδευσης εκτός Κύπρου τα οποία χρηματοδοτούνται από την Αρχή Ανάπτυξης 
Ανθρώπινου Δυναμικού. Στον Προϋπολογισμό του Πανεπιστημίου έχει συμπεριληφθεί το νέο 
άρθρο 357 «Εκπαίδευση και Κατάρτιση Ακαδημαϊκού Προσωπικού» ώστε να παρέχεται η 
δυνατότητα συμμετοχής μελών του ακαδημαϊκού προσωπικού σε εκπαιδευτικά προγράμματα, 
αντιστοίχως με τη δυνατότητα που παρέχεται σε μέλη του διοικητικού προσωπικού. 

10 Ενέκρινε τη διαδικασία που αφορά στην εξασφάλιση άδειας από το Πανεπιστήμιο από μέλη 
ΔΕΠ/ΕΕΠ, για εξωτερική διδασκαλία και άλλες συμπληρωματικές δραστηριότητες. Το θέμα 
προωθείται στο Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης. 

11 Ενημερώθηκε για τον αριθμό αιτήσεων που έχουν υποβληθεί μέχρι σήμερα για τα μεταπτυχιακά 
προγράμματα του Πανεπιστημίου για την ακαδημαϊκή χρονιά 2020/2021 και ανέπτυξε 
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προβληματισμούς για την οικονομική βιωσιμότητα ορισμένων εκ των προγραμμάτων, λόγω του 
χαμηλού αριθμού φοιτητών που προσελκύουν διαχρονικά.  
 
Αποφάσισε όπως γίνουν όλες οι απαραίτητες ενέργειες για προσέλκυση μεγαλύτερου αριθμού 
υποψήφιων φοιτητών μέχρι τη λήξη της προθεσμίας στις 31 Μαΐου. Η συζήτηση θα συνεχιστεί 
στην ερχόμενη συνεδρία για λήψη τελικής απόφασης ως προς το ποια μεταπτυχιακά 
προγράμματα τελικά θα προσφερθούν. 

12 Αποφάσισε όπως στη συνεδρία της που θα πραγματοποιηθεί την 1η Ιουλίου 2020 επικυρώσει 
τα ονόματα των αποφοίτων, ώστε να δοθεί επαρκής χρόνος για να ολοκληρωθούν όλοι οι έλεγχοι 
και εγκρίσεις αποφοίτησης (από ΥΣΦΕ και Τμήματα/Σχολές). 
 
Αποφάσισε επίσης όπως: 
 

i. Oι τελετές αποφοίτησης, που ήταν προγραμματισμένες για τις 17 και 18 Ιουνίου 2020, 
αναβληθούν.  

ii. Στη συνεδρία της του Ιουνίου, ληφθεί απόφαση για το πότε και με ποιο τρόπο θα 
διεξαχθούν οι τελετές αποφοίτησης, από το Σεπτέμβριο και μετά. 

iii. Εντός καλοκαιριού διευθετηθεί διαδικτυακή συνάντηση με τους απόφοιτους ανά Τμήμα 
ώστε η ακαδημαϊκή ηγεσία να έχει την ευκαιρία να τους συγχαρεί για την αποφοίτησή 
τους. Η ΥΣΦΕ θα εκπονήσει πλάνο διεξαγωγής των εν λόγω συναντήσεων. 

iv. Μετά την επικύρωση των αποφοίτων την 1η Ιουλίου, η ΥΣΦΕ θα μεριμνήσει ώστε οι 
φοιτητές να παραλάβουν τα πτυχία τους και τις σχετικές απαραίτητες βεβαιώσεις.   

13 Ενέκρινε το αίτημα του Δρ. Θ. Χ.  για παράταση της ημερομηνίας ανάληψης καθηκόντων του 
ως Επίκουρος Καθηγητής στο Τμήμα Μηχανολόγων Μηχανικών και Επιστήμης και Μηχανικής 
Υλικών, με έναρξη τις 4 Ιανουαρίου 2021 αντί τον Σεπτέμβριο 2020. Σε περίπτωση που δεν 
απαντήσει�στη σχετική επιστολή που θα του σταλεί μέχρι την 1η Σεπτεμβρίου 2020, θα θεωρηθεί 
ότι δεν έχει αποδεχτεί και/ή ότι έχει απορρίψει την προσφορά διορισμού του. Η Σύγκλητος δεν 
προτίθεται να εξετάσει οποιοδήποτε άλλο αίτημα για παράταση ανάληψης των καθηκόντων του.

14 Ενέκρινε το αίτημα της Επίκουρης Καθηγήτριας Μ. Θ. του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών 
και Μηχανικών Γεωπληροφορικής, για πρόωρη αφυπηρέτηση με ισχύ από την 31η Αυγούστου 
2020. Το αίτημα προωθείται στο Συμβούλιο για λήψη τελικής απόφασης. 

15 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 62ης συνεδρίας της Σχολής Γεωπονικών Επιστημών (Μέρος 
Β), η οποία πραγματοποιήθηκε στις 29 Απριλίου 2020. 

16 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 92ης συνεδρίας της Σχολής Διοίκησης και Οικονομίας (Μέρος 
Β), η οποία πραγματοποιήθηκε στις 26 Φεβρουαρίου 2020. 

17 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 19ης συνεδρίας της Σχολής Επιστημών Υγείας (Μέρος Β), η 
οποία πραγματοποιήθηκε στις 10 Απριλίου 2020. 

18 Έλαβε γνώση των πρακτικών της 89ης και 90ης συνεδριών του Συμβουλίου της Σχολής 
Μηχανικής και Τεχνολογίας (Μέρος Α), οι οποίες πραγματοποιήθηκαν στις 31 Ιανουαρίου 2020 
και 19 Φεβρουαρίου 2020 αντίστοιχα. 

19 Ενέκρινε τα αιτήματα που υπήρχαν στην ημερήσια διάταξη για προσωρινή διακοπή φοίτησης 
για το Εαρινό Εξάμηνο 2019/2020. 
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Αποφάσισε τον ορισμό του Αναπληρωτή Καθηγητή Νίκου Μίτλεττον ως νέου μέλους της 
τριμελούς Επιτροπής Αξιολόγησης των αιτημάτων για προσωρινή διακοπή φοίτησης. 

20 Αφού εξέτασε όλα τα απαιτούμενα έγγραφα που έχουν υποβληθεί για την απονομή 
διδακτορικού τίτλου, αποφάσισε ομόφωνα όπως εγκρίνει την απονομή διδακτορικού τίτλου 
στους εξής: 
 
 E. Χ. του Τμήματος Γεωπονικών Επιστημών, Βιοτεχνολογίας και Επιστήμης Τροφίμων. 
 Α. Ν. του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής. 
 Μ. Τ. του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής. 
 Θ. Δ. του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής. 
 Π. Χ. του Τμήματος Πολιτικών Μηχανικών και Μηχανικών Γεωπληροφορικής. 
 Μ. Ε. του Τμήματος Νοσηλευτικής. 
 Π. . του Τμήματος Νοσηλευτικής. 
 Κ.-Ε. Σ. του Τμήματος Πολυμέσων και Γραφικών Τεχνών. 

21 Αποφάσισε όπως το γραφείο του Πρύτανη επικοινωνήσει με τα μέλη ΔΕΠ τα οποία βρίσκονται 
σε Σαββατική Άδεια η οποία επεκτείνεται και μετά την 1η Ιουλίου 2020 και με τα μέλη ΔΕΠ 
των οποίων η Σαββατική Άδεια θα ξεκινήσει την 1η Ιουλίου 2020, για να ενημερώσουν τη 
Σύγκλητο, μέσω του Προέδρου του Τμήματός τους και του Κοσμήτορα της Σχολής τους, κατά 
πόσο έχει επηρεαστεί ο προγραμματισμός τους λόγω της πανδημίας του κορωνοϊού και αν 
υπάρχει ανάγκη οποιασδήποτε τροποποίησης στις ειλημμένες αποφάσεις της Συγκλήτου.   

 


